
WELLNESS I SPA

REKREATIVNI CENTAR RELAX
 

   

Polasci svakog dana, vikendom posebni paketi, sopstveni prevoz.

Provedite se nezaboravno i opustite se u Wellness i Spa centru Relax koji se nalazi u Kovačici, na 
oko 40 kilometara od Beograda i Novog Sada. Predstavlja pravi raj za one koji žele mir i tišinu,  
ali  i  za goste koji  žele aktivan odmor u Wellness i Spa delu centra koji  poseduje zatvoreni  
bazen, đakuzi, dečji bazen, sauna, fitness sala i solarijum, uz dodatne usluge masaže.

    U neposrednoj blizini se nalaze Galerija  naivne umetnosti, galerija “Babka”, dok u obližnjem 
Idvoru možete posetiti rodnu kuću velikog svetskog naučnika i diplomate Mihajla Pupina.
        
         RELAX VIKEND

CENA PAKETA ZA DVE OSOBE U DVOKREVETNOJ SOBI : 10.840 DIN.
    U cenu su uključena pored standardnih usluga i dva besplatna pića u restoranu i voće u sobi.
     WELLNESS VIKEND  - preporučujemo
     CENA PAKETA ZA DVE OSOBE U DVOKREVETNOJ SOBI : 13.870 DIN.
     U cenu je ukljuceno pred standardnih usluga i relax parcijalna masaža za dve osobe, antistres 
     vežbe (30 min.), vožnja bicikla, voće i čajevi u neograničenim količinama tokom boravka, piće
     dobrodošlice.
     ROMANTIČNI VIKEND
    CENA PAKETA ZA DVE OSOBE U DVOKREVETNOJ SOBI : 12.770 DIN.
    U cenu je uračunato pored standardnih usluga i relax parcijalna masaža za dve osobe, šampanjac
     u sobi, vožnja bicikla, paketić dobrodošlice u sobi.
  
    



      CENA PO DANU ZA DVE OSOBE U DVOKREVETNOJ SOBI : 5.900 DIN.
     CENA PO DANU ZA JEDNOKREVETNU SOBU : 3.670 DIN.
     DODATNI LEŽAJ ZA ODRASLU OSOBU U ½ SOBI : 1500 DIN.
     DNEVNI BORAVAK OD 08:00 DO 18:00 sati : 2.760 DIN.
     
     DOPLATA ZA POLUPANSION JE 780 DINARA ( RUČAK ILI VEČERA ),  DOPLATA ZA PUN PANSION 1560 DIN.
   

deca od 3 - 12. godina ne plaćaju smeštaj ukoliko koriste pomoćni ležaj ( plaćaju 
samo doručak 155 din, ili ručak - večera 390 dinara), - deca do 3. godine ne plaćaju 
smeštaj i ishranu.

U cenu je uključeno za sve pakete: Smeštaj na bazi dva noćenja sa doručkom u 
dvokrevetnimstudio apartmanima (svaki je opremljen sa francuskim ili dva solo ležaja, kablovskom 
TV, telefonom, klima uređajem, kupatilom, čajnom kuhinjicom ), korišćenje sadržaja Wellness & 
Spa dela: zatvoreni bazen, dečiji bazen, đakuzi, sauna, teretana (neograničeno); bežični internet za 
goste. 
Boravišna taksa i osiguranje nisu uračunati u cenu i plaća se na recepciji : odrasli 62 dinara po 
danu, deca od 7 do 15 god. 25 din, deca do 7 god. ne plaćaju.

    
 

Poslovno rekreativni centar Relax , Vinogradska 2, 26210 Kovačica 

VAŽNE NAPOMENE

• Plaćanje ovog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, kreditima 
poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom otplate od dva dana od datuma 
izdavanja avansnog računa.

• Mole se putnici da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo programa 
ovog putovanja.

Beograd, 27. septembar 2011.                                                                          KON TIKI TRAVEL
               Licenca broj  OTP86/2010 od 03. februar 2010.

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta.

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet!


